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我市召开市推进政府职能转变领导小组

全体（扩大）会议

为持续深入推进全市简政放权、放管结合、优化服务改革，切实转变政府职能，提高效能，近日，我市召开市推进政府职能转变领导小组全体（扩大）会议，总结去年工作情况，对下步工作进行再动员、再部署。市推进政府职能转变领导小组组长，市委副书记、市长刘星泰出席会议并讲话，市委常委、常务副市长王斌主持会议。市推进政府职能转变领导小组、各专题组；各区县政府（管委）区县长（主任），编办主任、监察局长、政务服务中心主任，省级以上园区主要负责人；市政府各部门、单位，国家、省属驻日照有关单位主要负责人参加会议。

会议听取了市推进政府职能转变领导小组各专题组关于去年以来改革任务推进情况和日照经济技术开发区建设项目区域化评估评审试点工作开展情况的汇报，充分肯定了去年来我市政府职能转变工作取得的成效，但同时指出，我市在推进“放、管、服”，加强效能建设方面还有很大差距，“效能风暴”还没有真正刮出声威、达到预期效果。

会议要求，各级各部门要以加强效能建设为抓手，在更大范围、更深层次上深化简政放权、放管结合、优化服务，加快把日照打造成“干部作风最好、办事效率最高、营商环境最优”的城市：一是注重精准、协同放权。深入到企业和群众当中，就简政放权问题开展调查研究，找准群众和基层意见集中、反映强烈的事项，并将其作为我们减权放权的重点；二是强化事中事后监管。积极推广“双随机”抽查，确保年底前本部门市场监管执法事项的70%以上、其他行政执法事项的50%以上纳入随机抽查事项。完善综合行政执法体制改革，提升监管效能。同时，加快推进乡镇综合执法，建立“网格化”的综合执法监管体系，确保执法监管全覆盖、无死角；三是提高办事效率。深入推进“串改并”，特别是抓紧开展投资建设项目模块化并联审批和推进市区一体化审批。加快推进“互联网+政务服务”，推动跨部门、跨区域、跨行业涉及审批事项的信息互通共享，最大限度地便民利企。全面实施区域共性评估评审，确保年底前在全市其他省级以上园区全面实施；四要在深化事权改革上下功夫。进一步理顺市与相关功能区的事权关系，结合“三定”规定的修订工作厘清部门间的职责边界。

会议强调，要切实加强对效能建设工作的组织领导，确保各项“放、管、服”举措落地生根。各级各部门要按照我市《2016年推进简政放权放管结合优化服务转变政府职能工作方案》明确的工作任务、目标和时间进度要求，逐项细化“施工图”、“时间表”，确保落实到位。市县推进政府职能转变领导小组要加强对改革的统筹协调和指导，及时研究解决工作中的新情况、新问题，发现推广好做法、好经验。强化督查问责，市政务环境和效能建设工作线要持续加大明查暗访力度，紧紧围绕“放、管、服”改革的关键节点、重点环节和重大问题，及时搞好跟踪督查。各级领导干部要提高履职能力，改进工作作风，牢固树立“实干就是能力，落实才是水平”的理念，勇于担当作为，努力提高工作成效。

五莲县编办推动简政放权工作向纵深发展
今年以来，五莲县编办把推进简政放权放管结合优化服务改革放在更加突出的位置，着力落实各项目标任务，推进改革向纵深发展。

一、目录管理进一步规范。对行政权力事项目录、行政许可事项目录实行动态管理，涉及事项变动和要素变化等情况严格按程序进行调整。上半年根据法律法规的修订及国务院、省市政府取消、下放等调整权力事项的情况，对县级目录进行了及时的调整公开，调整后县级行政权力事项保留4010项，县级行政许可事项保留271项。

二、审批监管进一步加强。制定印发了《五莲县推广随机抽查规范事中事后监管工作实施方案》，指导各部门单位编制完成随机抽查事项清单，建立起了随机抽取检查对象、随机选派执法检查人员的“双随机”抽查机制，实现随机抽查制度化、规范化。加强对审批中介服务的监管，印发《关于调整县级部门单位行政审批中介服务收费项目有关事宜的通知》，对县级涉行政审批中介服务收费清单进行了规范和调整，县级共保留26涉行政审批中介服务收费项目，任何部门不得以任何理由在清单之外实施。

三、下放权限力度进一步加大。经过详细的调研论证和征求意见之后，4月初印发《关于向日照市北经济开发区进一步下放县级管理权限的通知》（莲政办发〔2016〕6 号），完成今年第一批放权，涉及7 个部门11 项审批权限。在园区推进区域化评估评审工作，制定了我县关于开展建设项目前置审批区域化评估评审工作的实施方案，以日照市北开发区为试点，全面推开水土保持方案、规划环境影响评价报告、地震安全性评价报告、地质灾害危险性评估报告和压覆重要矿产资源评估报告等5项评估评审工作，园区服务企业能力进一步提升。（五莲县编办）
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