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莒县编办“三个一致”认真做好

行政许可事项上网运行工作
按照《山东省人民政府办公厅关于印发全省政务服务平台互联互通工作实施方案的通知》要求，莒县编办精心组织，坚持“三个一致”，扎实做好行政许可事项梳理、网上录入、审核工作，助推行政许可事项上网运行、互联互通。

一、加强学习培训，确保行政许可事项库与网上录入要素各项指标一致。积极组织全县30个审批部门参加日照市举办的网上政务服务大厅服务事项信息录入操作培训班，对承担行政审批录入事项部门、单位的业务人员进行培训。同时，莒县编办及时跟进组织全县审批部门业务人员学习研究《山东省行政权力事项动态管理系统使用说明》，对具体录入方法进行集中操作和试用演示，明确各项需填报的要素信息，确保行政许可各事项要素公布的信息与实际情况相一致、与网上录入要素各项指标一致。

二、跟上业务指导，确保行政许可事项库与县级行政许可事项目录一致。及时制定下发《关于做好全县行政许可事项网上采集数据梳理审核有关工作的通知》，对接县政府法制办、县政务服务中心等部门，抽调工作人员组成专门工作班子，集中逐项校对行政许可事项基本要素，注重强化与审批部门的沟通对接，对各部门、单位提出的问题进行现场指导、解疑释惑，对拿不准的业务问题进行及时的交流咨询，确保信息录入工作稳步推进，夯实信息录入基础工作，为后续事项录入工作做好准备。

三、严格审核把关，确保行政许可事项库与上级编办要求的内容一致。按照省、市对事项信息录入的标准要求，为确保录入信息规范有效，与上级编办要求一致，审核过程中，严格把关，主要做好了两方面工作：一是分批次开展集中录入，积极组织各部门行政审批工作业务人员分时间段集中到政务服务中心大厅统一录入行政审批事项管理系统；二是严格审核迅速反馈。部门事项录入结束后，县编办、县法制办、县政务服务中心管理办公室按照职责分工，细致审核部门录入事项要素，点对点列出事项存在问题，系统反馈部门进行修改完善，期间审核工作人员共计反馈部门信息200余条。目前莒县已完成全县275项行政许可事项的录入审核工作。待系统正式上线后，即可满足群众在网上查询、办理行政许可相关事项的需要。（莒县编办） 

五莲县集中清理县直“僵尸”事业单位
近日，五莲县编办印发《集中清理县直“僵尸”事业单位工作方案》，通过调整职责、撤销、整合等方式，集中对主要职责消失、工作任务不饱满或没有工作人员的“僵尸”事业单位进行集中清理。集中清理工作自今年8月开始，2017 年7月底前完成。

文件指出，在清理过程中，与修订政府部门“三定”规定相衔接；与事业单位分类改革相衔接，特别是与承担行政职能事业单位改革试点和从事生产经营活动的事业单位转企改制工作相衔接；与综合行政执法、机关后勤服务、学会协会与行政机关脱钩等体制改革相衔接，加大跨部门、跨领域事业机构编制资源调整整合力度。做好事业资源的“加减法”，充分挖掘现有人员编制潜力，把撤销缩减的机构编制调剂补充到涉及社会管理和保障改善民生等需要重点加强的领域，发挥编制资源使用效益。

文件要求，一是主要职责消失、原承担的特定工作任务已完成、履行职责的法定依据已消失的事业单位予以撤销；二是工作任务不饱满的事业单位予以调整整合；三是已无在职人员或虽有少量在职人员但已长期不开展工作的空壳事业单位予以撤销；四是批准设立1 年以上未正式组建或未开展工作、未进行事业单位法人登记的事业单位，原则上予以撤销。

在进行集中清理的同时，结合日常管理，统筹各项改革，根据工作需要，对其他事业单位进行调整：承担行政职能事业单位具备改革条件的，将行政职能划归行政机关或转为行政机构；部门所属多个承担行政执法职责的事业单位予以整合；从事生产经营活动的事业单位按规定要求转制为企业的，及时撤销单位建制，收回编制；社会团体使用的事业编制予以收回；机关后勤服务、培训疗养事业单位根据改革方向予以调整整合。（五莲县编办）
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