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市编办举办“两学一做”主题演讲比赛
深入推进学习教育开展

为深入推进全市机构编制系统“两学一做”学习教育活动，进一步提高机关文明创建水平，教育引导党员干部进一步增强政治观念，做合格党员。11月23日上午，市编办举办 “两学一做”主题演讲比赛。邀请市委组织部、市直机关工委、市县（区）编办有关领导担任比赛评委，全市机构编制系统干部40余人到现场观看了比赛。此次演讲比赛的报名由个人自荐与组织推荐相结合的方式进行，市县两级编办党员结合自身工作实际，围绕“做合格敬业的合格党员”、“打铁还需自身硬”、“不忘初心，敢于担当”等主题进行了演讲，展现了全市机构编制系统干部的良好形象和精神风貌。通过举办演讲比赛，在全市机构编制系统营造了“两学一做”学习教育的浓厚氛围，进一步提高机关文明创建水平，教育引导党员干部立足本职岗位模范履职，勇于担当，攻坚克难，为全面深化改革、服务经济社会发展贡献力量。

岚山区全面启动事业单位“双随机、一公开”

监管工作

为进一步加强事业单位监督管理，提高事业单位服务水平，近日，岚山区印发了《日照市岚山区事业单位“双随机、一公开”监管工作实施方案》，全面启动“双随机、一公开”监管工作。

一是抓制度，促进抽查工作长效化。根据中央和省、市关于深化简政放权、加强事中事后监管等改革要求，结合岚山区工作实际，研究制定了岚山区事业单位“双随机、一公开”监管工作制度，对事业单位监管抽查工作进行制度规范，明确随机抽查目的、对象、方式等内容，为抽查工作提供长效制度保障。

二是抓内容，促进抽查工作科学化。根据工作实际，将抽查事项清单与事业单位绩效考核指标统筹衔接；建立事业单位名录库并按照行业进行分类排序；执法检查人员名录库以事业单位监管系统人员为主，根据工作需要协调事业单位监管联席会议成员单位选派人员。通过对“一单两库”的合理设计，增强工作的科学性和可操作性。

三是抓流程，促进抽查工作规范化。明确抽查的方法步骤和组织形式，要求严格工作程序，按照1%-3%的比例，使用抽号器对事业单位和执法检查人员进行随机抽取，并通过实地查看、座谈交流等多种方式开展执法检查，抽查情况及时记录并反馈，保障工作规范有序。

四是抓结果，促进抽查工作实效化。抽查结果将通过机构编制网站公示，作为年度事业单位绩效考核综合指标量化赋分的重要依据。对存在问题的单位，下发法律文书，要求限期整改，根据违法违规情况予以相应处罚，确保工作取得实效。（岚山区编办）

莒县编办“多点发力”促改革工作“提速冲刺”

近日，莒县编办以学习贯彻十八届六中全会精神为契机，迅速行动，多点发力，持续推进机构编制各项改革任务。

一是抓重点，持续推进简政放权转变政府职能。继续加强“四张清单”规范管理制度，落实权力事项接、放、管动态管理机制，确保规范行政权力运行。积极学习试点地区编制公共服务事项目录的先进经验，初步梳理政府部门、相关企事业单位、中介机构的公共服务事项，确保按时编制公开公共服务事项目录。稳步推进部门“三定”规定修订工作，注重与权力清单、责任清单相衔接，及时跟进调整完善部门职责。同时，为进一步提升服务规范化水平，持续探索推进权力事项并联审批、网上审批等方面工作，不断强化事中事后监管任务。

二是抓难点，进一步深化事业单位改革。推进法人治理结构建设，配合教育部门全面推开中小学校长职级制改革，完善配套政策。创新管理方式，做好承担行政职能事业单位改革的后续工作，研究探索将社会力量兴办的非营利性学校、医院、幼儿园等机构，纳入事业单位法人登记管理，逐步健全各类事业单位统一登记管理制度。继续推进绩效考核、信用体系建设等工作，完善事业单位监管工作机制。加快清理“僵尸”事业单位，优化事业资源布局结构，加大撤并整合力度，确保用于保障中心工作和基层一线。

三是抓关键点，推进重要领域体制改革。持续推进政府机构改革。按照全面深化改革的要求，统筹落实法院、检察院、审计、环保等领域体制改革相关工作。全面推进综合执法体制改革。研究制定县综合行政执法局主要职责，跟进指导县综合行政执法局乡镇中队建设，完成执法中队样板创建工作。深化乡镇管理体制改革和夏庄镇改革试点工作，持续推进经济开发区管理体制改革。（莒县编办）
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